

普法公益课堂进社区进校园进机关

“你们文鼎律师能不能安排一名律师来街道讲一次普法课,内容要贴合工作实际,能听得进、记得住、用得上。”近日,文鼎律师所接到通济街道综合治理中心的普法邀约。随后,文鼎律师所根据通济街道的“普法个性化要求”,立马安排资深律师到通济街道举办一期《农村集体经济组织法》的“公益定制专题普法讲座”,深入浅出的讲解、通俗易懂的内容,前来听课人员纷纷称道“真受听,真受用”。

今年以来,文鼎律师所彰显社会责任,普法“不打烊”,授课“接地气”,倾心打造群众喜闻乐见的“普法公益定制课堂”,普及法律知识,助力社会和谐发展。

打造“校园普法定制课堂”,让法治之光照亮孩子

“同学们,你们知不知道校园霸凌可能触及的刑罚罪名有哪

些?校园霸凌的表现形式有哪些?”日前,在第五中学的大礼堂里,文鼎律师栾亚红正在举办主题为“增强法治观念 营造安全校园”的公益普法定制讲座,高一和高二年级的1500余名师生聆听了这场普法课,听课的师生普遍反馈这场讲座很接地气,内容都是一个一个鲜活的事例,学生听了很受震撼。

让法治守护校园,让法治守护成长。今年以来,该所律师先后走进山师实验学校,灵山中学等举办各类校园公益普法定制讲座30多场次,为10余处学校担任法治副校长、法治辅导员,听课师生达5000余人次,让法治之光照亮孩子。

打造“社区普法定制课堂”,让法治之源润泽居民

“律师你好,我想咨询一下怎样订立遗嘱,继承才有效?”日前,在曼谷阳光社区里,由文鼎律师开

展的《民法典》公益普法宣讲正在举行,一位70多岁的老人前来咨询。当律师详细了解老人的家庭实际情况后,从遗嘱形式、遗嘱内容、遗嘱生效时间等方面给老人做了详细的讲解,老人听后对律师的解答非常满意,连连道谢。

这是文鼎律师所开展社区“个性化公益普法讲座”的一个片段。今年以来,文鼎律师所针对社区老年人、外来务工者、个体经营者、物业等不同领域的人员,提前摸清法律知识的需求,推出“社区普法公益定制课”“公益普法咨询台”,社区居民愿意听什么,就普法讲什么,开展社区各类公益普法20多场次,受法治教育居民2000多人次。

多年来,文鼎律师公益普法进机关、进企业,进市场,进农村,用心传播法律知识,成为一道靓丽的法治风景。

(李祥运 林静宇)

安全宣传“五进”筑牢安全防线

为进一步提升全民安全素质,筑牢基层安全防线。连日来,即墨区深入开展安全宣传“五进”活动。

在青岛富晟特必克制动有限公司生产车间,区应急管理局安全宣传员通过现场勘查、查阅资料等方式,对企业生产设备设施运行状况、应急预案编制与演练等方面,进行细致指导,为企业员工详细讲解安全知识。

“安全宣传员给我们讲的都是比较通俗易懂的知识,‘五进’工作

开始以后,安全宣传员到我们企业来得比较频繁,对企业杜绝安全漏洞,起到很大作用。”青岛富晟特必克制动有限公司总经理张家勇说。

今年以来,即墨区聚焦“人人讲安全,个个会应急”目标,扎实开展安全宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭安全宣传“五进”活动。通过开工第一课、送教上门服务、安全知识闯关大赛、创作安全主题顺口溜、制作安全教育

小视频等多种形式,普及安全生产和防灾减灾救灾知识。

据区安委会办公室相关负责人介绍,在开展安全宣传“五进”工作中,相关职能部门将日常宣传与集中宣传相结合,推动面上宣传与点上宣传协同发力,创新采用“点单”与“派单”相配合的模式,努力构建全方位、多层次、立体化的宣传格局,不断夯实安全生产、防灾减灾救灾的基层防线。

(融媒记者)

中国疾病预防控制中心温馨提示:近期需关注急性呼吸道传染病、新型冠状病毒感染、流行性感冒、人感染禽流感、诺如病毒肠炎等传染病,以及预防一氧化碳中毒。

急性呼吸道传染病

冬季节是急性呼吸道传染病高发季节,呼吸道传染病传播风险增加。近期需要关注的急性呼吸道传染病有鼻病毒、流感病毒、腺病毒、肺炎支原体、人偏肺病毒、呼吸道合胞病毒、新型冠状病毒等病原体感染引起的传染病。

保持良好的卫生习惯,咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、毛巾等遮住口鼻;勤洗手,尽量避免用手触摸眼、鼻或口;均衡饮食,适量运动,充足休息等。有发热和呼吸道症状时,及时就医;前往环境密闭、人员密集场所、乘坐公共交通工具或去医院就诊时,应主动佩戴口罩。孕妇、低年龄儿童、老年人、慢性基础性疾病患者等人群,根据疫苗接种的适用条件,积极接种相关疫苗,如流感疫苗、肺炎链球菌疫苗等。

流行性感冒

流行性感冒简称流感,是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,一般表现为急性起病,发热、咳嗽、咽痛、流涕、鼻塞、身体疼痛、寒战等症状。孕妇、婴幼儿、老年人和慢性病患者等高危人群,可因肺炎等并发症或基础疾病加重发展成重症病例。冬季是流感高发季节,通过打喷嚏和咳嗽等飞沫传播,经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触感染。接触被病毒污染的物体表面也可感染。近期我国流感监测显示,我国已经进入流感流行季节,南北方流感阳性率开始上升,以甲型H1N1亚型为优势毒株。

保持良好的卫生习惯,咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、毛巾等遮住口鼻;勤洗手,尽量避免用手触摸眼、鼻或口;均衡饮食,适量运动,充足休息等。流感流行季节,尽量避免接触流感样症状患者,科学佩戴口罩。接种流感疫苗,可以显著降低感染以及感染后发展成重症的风险。

(即墨疾控)

冬日健康风险提示

国家电网 STATE GRID
国网青岛市即墨区供电公司 STATE GRID QINGDAO JIMO POWER SUPPLY COMPANY

电网建设促经济

网上国网APP 您的随身电管家
网上国网 微信小程序

即墨供电24小时服务热线88553000/85553000